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Коммерческое предложение
     Вашим надежным партнером готова стать транспортная компания «Спецтрейдгаз». Сфера нашей деятельности – автомобильные перевозки грузов по всей территории Украины

[bookmark: _GoBack]    Компания ООО "Спецтрейдгаз" осуществляет перевозки зерновых, а также перевозки масличных и других грузов собственным и наемным автотранспортом. 

    В парке 20 зерновозов (SCANIA, КАМАЗ) объемом  от 52 до 110 м.куб., грузоподъемностью от 35 до 70 тонн. Все автомобили - самосвалы и сцепки с прицепами с задней,боковой выгрузкой. Транспорт оснащен системой навигации GPS.У всего автопарка имеется техническая возможность для пломбировки авто.
   
Так же имеется база наемного транспорта до 200 автомобилей, грузоподъемностью от 25 до 70 тонн, от 40 до 110 м.куб.. Сотрудничество с перевозчиками составляет около 5 лет. 

   Точно и в срок выполняем контракты, несем финансовую ответственность за груз. 
  
   Наши партнеры - крупнейшие  перерабатывающие, и сельскохозяйственные предприятия, такие как «Райз», «KERNEL», «Аграрные системные технологии»,МХП, «Агропросперис»  и пр.         
   Цель нашей работы – предоставление клиентам надежного сервиса, а также безупречное качество предоставляемых транспортных услуг.
    Мы приглашаем Вас к перспективному и долгосрочному сотрудничеству на взаимовыгодных условиях. 
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