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Уважаемый клиент!
[bookmark: _GoBack]«ТРАНС АС ПЛЮС» - транспортно-экспедиторская компания. Мы оказываем услуги по перевозке товаров, а также различных грузов по Украине. Наличие автопарка позволяет нам предоставлять качественные услуги в ограниченные сроки.
Грузоперевозки – сложный процесс, сопровождающийся возникновением различных нестандартных ситуаций. Наша главная цель – предоставить оптимальное решение задачи с помощью внедрения и интеграции логистических цепочек в структуру вашего предприятия. Логисты анализируют маршрут, предоставляют логистический план, учитывая ваши пожелания. Таким образом, выстраивается транспортная цепочка, которая обеспечивает своевременную и безопасную доставку от поставщика к получателю. Водителя компании  «ТРАНС АС ПЛЮС» выполняют указания логистов и следуют по строго намеченному маршруту, что позволяет нам оптимизировать ваши расходы на транспортные услуги.
Компания «ТРАНС АС ПЛЮС» - это надежность, индивидуальный подход и своевременная доставка вашего груза.

Наше коммерческое предложение по перевозке грузов подкреплено высоким профессионализмом сотрудников и доступными ценами, обеспечивающими лидирующую позицию на рынке транспортных услуг.
Доверяя доставку груза ООО «ТРАНС АС ПЛЮС» Вы приобретаете:
· Транспортные средства в отличном техническом состоянии под управлением опытных водителей, что гарантирует исполнения графика перевозок согласно заявке.
· Оперативную обработку заявки.
· Бесплатные консалтинговые услуги по любым вопросам об организации автоперевозок.
· Умеренные тарифы, предполагающие гибкую систему скидок постоянным Клиентам.
· Возможность в срок и в полной сохранности доставить груз автотранспортом, как в городском, региональном, так и межрегиональном сообщениях.

Надежность предприятия и нашего коммерческого предложения по грузоперевозкам подкреплена сотрудничеством с заводами, государственными предприятиями, торговыми сетями, производителями различной продукции.
ООО «ТРАНС АС ПЛЮС» всегда готова к открытому диалогу, рассмотрению любых предложений по вопросам стратегии развития наших отношений.
Надеемся на долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество с нашими предприятиями в качестве делового партнера по грузоперевозкам.

С уважением, Анастасия  
«ТРАНС АС ПЛЮС» 
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